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VENTE AUX ENCHERES 

SAMEDI 01 JUILLET 2017 à 14h00 
 

  1 1 bt MADAME DE RAYNE 2006 Sauternes. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby de 

Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour 

les professionnels.  
  1 1 bt CHATEAU BELLILE MONDOTTE St Emilion GC 1996. Lot vendu au profit du Centre de formation 

USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les 

particuliers, 60% pour les professionnels.  
  1 1 bt CHATEAU LAPEYRE St Emilion GC 2012. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby de 

Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour 

les professionnels.  
  1 1 bt CHATEAU LA CROIX ST ANDRE Lalande de Pomerol 2011. Lot vendu au profit du Centre de 

formation USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour 

les particuliers, 60% pour les professionnels.  
  1 1 bt CHATEAU POUGEAUX Moulis 2013 . Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby de 

Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour 

les professionnels.  
  1 1 bt CHATEAU POUGEAUX Moulis 2013 . Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby de 

Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour 

les professionnels.  
  1 1 bt CHATEAU POUGEAUX Moulis 2013 . Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby de 

Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour 

les professionnels.  
  1 1 bt CHATEAU DES LAURETS Puysseguin St Emilion 2010. Lot vendu au profit du Centre de formation 

USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les 

particuliers, 60% pour les professionnels.  
  1 1 bt COTES DE NUITS VILLAGE Vieilles Vignes Domaine de BELLENE 2010. Lot vendu au profit du Centre 

de formation USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% 

pour les particuliers, 60% pour les professionnels.  
  1 1 mg CHATEAU CROIZET BAGES Pauillac 2004. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby 

de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% 

pour les professionnels.  
  1 1 mg CHATEAU CROIZET BAGES Pauillac 2004, EA. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL 

Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 

60% pour les professionnels.  
  1 1 CBO 6 bt CHATEAU MAUCAILLOU Moulis 2014. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL 

Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 

60% pour les professionnels.  
  1 1 CBO 6 bt CHATEAU FOURCAS DUPRE Listrac 2010. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL 

Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 

60% pour les professionnels.  
  1 1 bt FOURCAS DUPRE Listrac 2009. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby de Limoges, 

exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour les 

professionnels.  
  1 1 bt LE PETIT MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 2008. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL 

Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 

60% pour les professionnels.  
  1 1 bt CHAMBERTIN Clos de Beze Grand cru Pierarault 1990, EA. Lot vendu au profit du Centre de 

formation USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour 

les particuliers, 60% pour les professionnels.  
  1 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Les Olivets (Sabon) 1959. Lot vendu au profit du Centre de formation 

USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les 

particuliers, 60% pour les professionnels.  
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  1 1 mg PONT DE BRION Graves 2015. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby de Limoges, 

exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour les 

professionnels.  
  1 1 bt CHATEAU L'ANGELUS St Emilion 1982, ETA. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby 

de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% 

pour les professionnels.  
  1 1 bt SEGLA Margaux 1995. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby de Limoges, exonéré 

de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour les 

professionnels.  
  1 1 bt CHATEAU LA COMMANDERIE St Emilion GC 2009. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL 

Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 

60% pour les professionnels.  
  1 1 mg CHATEAU LA OUARDE, Graves 2003, "USAL CADETS 2004-2005". Lot vendu au profit du Centre de 

formation USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour 

les particuliers, 60% pour les professionnels.  
  1 2 bt INVITATION de LOS ANDES, Malbec 2013 (Argentine). Lot vendu au profit du Centre de formation 

USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les 

particuliers, 60% pour les professionnels.  
  1 2 bt : BOURGOGNE Chardonnay blanc 2012, LA FERME DU COMTE Moillard-Grivot SM. Lot vendu au 

profit du Centre de formation USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement 

fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour les professionnels.  
  1 2 bt : CROZES HERMITAGE Blanc Jaboulet 2013, COTEAUX DU SAILLANT Vézère blanc 2010. Lot vendu 

au profit du Centre de formation USAL Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un 

abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% pour les professionnels.  
  1 6 bt Liquoreux : SAUTERNES, LOUPIAC et divers. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL Rugby 

de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 60% 

pour les professionnels.  
  1 8 bt DIVERS dont Fitou, Cairanne, Saumur-Champigny. Lot vendu au profit du Centre de formation USAL 

Rugby de Limoges, exonéré de tous frais, bénéficiant d'un abattement fiscal de 66% pour les particuliers, 

60% pour les professionnels.  
  1 1 bt DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan, 1988 ES  20 /  30 
  2 1 bt LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1992, EAS  180 /  200 
  3 1 bt YQUEM Sauternes 1er GCC 1983, ELS  120 /  150 
  4 1 bt LIOT Sauternes 1988  15 /  20 
  5 1 bt SAVIGNY-LAVIERES Jacob FREREBEAU 2002  20 /  25 
  6 2 bt TROPLONG MONDOT Saint-Emilion GCC 1982, ELA, 1 HE  60 /  80 
  7 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
  8 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
  9 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
 10 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
 11 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
 12 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
 13 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
 14 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
 15 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
 16 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
 17 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983   70 /  100 
 18 1 bt ECHEZEAUX Thomas BASSOT 1983, -2cm  70 /  100 
 19 2 bt CLOS DE VOUGEOT BOUCHARD Ainé 2000  35 /  50 
 20 1 bt MEURSAULT CHARMES 1er cru MONNIER 2001  20 /  30 
 21 1 bt GEVREY CHAMBERTIN Ostrea TRAPET 2014  20 /  25 
 22 2 bt TROPLONG MONDOT Saint-Emilion GCC 1982, 1 ELA  60 /  80 
 23 3 bt TROPLONG MONDOT Saint-Emilion GCC 1982, 1 HE, 1 ETA  80 /  100 
 24 3 bt : 1 CANTEMERLE 1988, 1 SMITH HAUT LAFITTE 2012, 1 LA GRACE DIEU Les Menuts 1999  60 /  80 
 25 5 bt : PAPE CLEMENT, Graves GCC, 1976 HE, ME, ELS  80 /  100 
 26 5 bt : PAPE CLEMENT, Graves GCC, 1976 HE   90 /  110 
 27 2 bt PAPE CLEMENT, Graves GCC 1982, CLA  70 /  90 
 28 2 bt PAPE CLEMENT, Graves GCC 1982, CLA, 1 ELA  70 /  90 
 29 2 bt PAPE CLEMENT, Graves GCC 1982, CLA, 1 ELS  70 /  90 
 30 2 bt PAPE CLEMENT, Graves GCC 1982, CLA, 1 ELS  70 /  90 
 31 2 bt PAPE CLEMENT, Graves GCC 1982, CLA, 1 ELS  70 /  90 
 32 2 bt PAPE CLEMENT, Graves GCC 1976 ET 1982, 1 LB, ELA  50 /  60 
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 33 1 bt PAPE CLEMENT, Graves GCC 1982, CLA  35 /  50 
 34 3 bt TROPLONG MONDOT Saint Emilion GCC 1982, 1 ETA  80 /  100 
 35 2 bt TROPLONG MONDOT Saint Emilion GCC 1982, 1 ELA, 1 BG  60 /  80 
 36 3 bt PICHON BARON GCC Pauillac 1993, 1 ELS  100 /  130 
 37 2 bt PICHON BARON GCC Pauillac 1991, 1 ELS  70 /  90 
 38 2 bt PICHON COMTESSE GCC Pauillac 1985   80 /  100 
 39 2 bt PICHON COMTESSE GCC Pauillac 1985, 1 CLA  80 /  100 
 40 2 bt PICHON COMTESSE GCC Pauillac 1985  80 /  100 
 41 2 bt PICHON COMTESSE GCC Pauillac 1985  80 /  100 
 42 2 bt PICHON COMTESSE GCC Pauillac 1985  80 /  100 
 43 2 bt PICHON COMTESSE GCC Pauillac 1985  80 /  100 
 44 3 bt SAINT GEORGES St Georges-St Emillion 1990, ELS  45 /  60 
 45 3 bt SAINT GEORGES St Georges-St Emillion 1990, ELS  45 /  60 
 46 3 bt SAINT GEORGES St Georges-St Emillion 1990, ELS  45 /  60 
 47 1 bt MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1989, ES  180 /  220 
 48 1 bt TAILHAS Pomerol 1961, TLB ELA  80 /  120 
 49 1 bt LEOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1990, EA  60 /  100 
 50 2 bt BEAUREGARD POMEROL 1997, MARBUZET St Estèpye 1997  35 /  50 
 51 1 bt LEOVILLE POYFERRE St Julien GCC 1990  50 /  80 
 52 1 bt PHELAN SEGUR St Estèphe 1989, ES  20 /  30 
 53 2 bt LYNCH BAGES Pauillac GCC 1991, ELS  60 /  80 
 54 2 bt : CAMENSAC 1979, LES TOURELLES DE LONGUEVILLE 1993, 1 ELA  30 /  40 
 55 2 bt SUDUIRAUT Sauternes 1er GCC 1995  40 /  50 
 56 2 bt SUDUIRAUT Sauternes 1er GCC  1995  40 /  50 
 57 2 bt SUDUIRAUT Sauternes 1er GCC  1995 1999  40 /  50 
 58 2 bt SUDUIRAUT Sauternes 1er GCC  1995 1999  40 /  50 
 59 2 bt COTEAUX DU LAYON LE COINTRE & DENIZEAU 1961, 5 à 6,5cm, ELS  40 /  50 
 60 2 bt COTEAUX DU LAYON LE COINTRE & DENIZEAU 1961, 5,5cm, ELS  40 /  50 
 61 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine de BEAURENARD Paul COULON 1973. On y joint une 2e bouteille 

dépigmentée  20 /  30 
 62 2 bt HERMITAGE Chapoutier 1977  50 /  70 
 63 2 bt HERMITAGE Chapoutier 1977, 1 à 1cm  50 /  70 
 64 1 bt HERMITAGE Chapoutier 1977, 1 HERMITAGE CHANTE-ALOUETTE BLANC Chapoutier 2002  40 /  50 
 65 1 bt COTE ROTIE Grande CUVEE Chapoutier NM, 2,5cm ELS  20 /  30 
 66 1 bt HERMITAGE JABOULET-ISNARD 1991, ELS 3cm  30 /  40 
 67 1 bt HERMITAGE JABOULET 2001, ELS  20 /  25 
 68 3 bt COTE-ROTIE : JASMIN 1998, JAMET 2012, FERNANDEZ 2000  60 /  80 
 69 2 bt BEAUNE 1er cru HOSPICES DE BEAUNE L. MAX 1990  30 /  40 
 70 2 bt POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE JABOULET VERCHERRE 1993  40 /  60 
 71 1 bt VOSNE ROMANEE Les Malconsorts A. MICHOT 2008  25 /  30 
 72 1 bt ALOXE CORTON Clos des Maréchaudes A. BICHOT 2007,   20 /  25 
 73 2 bt ALOXE CORTON LA COUTIERE Dom. NUDANT 2009  30 /  50 
 74 3 bt GEVREY CHAMBERTIN, MOILLARD 1991, MAUME 2006, CHAUVENET 1982, 4cm  40 /  60 
 75 2 bt MORET SAINT DENIS Très Girard MAGNIEN 2009, CLOS DE VOUGEOT LAMARCHE 1996  40 /  60 
 76 2 bt ALOXE CORTON Les Valozières MALLARD 2007, 1 POMMARD Les Combes Dessus 2000  30 /  40 
 77 1 bt CHAMBOLLE-MUSIGNY MAIRE & Fils 1947, 4,5cm  80 /  120 
 78 2 bt LAURENT PERRIER 2006  40 /  60 
 79 2 bt : 1 MUMM, 1 Edouard BRUN   30 /  40 
 80 1 bt BESSERAT DE BELLEFON 1955, niv. inv. 1,5cm, couleur saine  100 /  150 
 81 2 bt COGNAC CAMUS Célébration   60 /  80 
 82 2 bt COGNAC CAMUS Célébration   60 /  80 
 83 2 bt COGNAC CAMUS Célébration   60 /  80 
 84 2 bt COGNAC CAMUS Célébration   60 /  80 
 85 2 bt COGNAC CAMUS Célébration   60 /  80 
 86 2 bt COGNAC CAMUS Célébration   60 /  80 
 87 2 bt COGNAC CAMUS Célébration   60 /  80 
 88 2 bt COGNAC CAMUS Célébration   60 /  80 
 89 1 bt PETRUS POMEROL 1981, ELS  800 /  900 
 90 1 bt PETRUS POMEROL 1981, ELS  800 /  900 
 91 1 bt PETRUS POMEROL 1981, ELS  800 /  900 
 92 1 bt PETRUS POMEROL 1981, ELS  800 /  900 
 93 1 bt PETRUS POMEROL 1992, ELS  800 /  900 
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 94 2 bt CHATEAU CHALON 1989, VIN JAUNE 1990  25 /  30 
 95 2 bt CHATEAU CHALON 1989  20 /  25 
 96 3 bt : 2 CHATEAU CHALON 1987, 1 COGNAC PAILLARD, ETA  30 /  40 
 97 1 RHUM NEGRITA  10 /  20 
 98 16 bt BLANC DIVERS  30 /  50 
 99 5 bt BOURGOGNE rouge : 3 Mercurey 1973, 1 Givry 1970 1 Hautes Cotes de Nuit 1982  40 /  60 
100 10 bt ROUGE DIVERS : Bergerac, Languedoc, Pécharmant...  30 /  40 
101 1 bt SASSICAIA (Bolgheri, Italie) 1996, ELS  50 /  60 
102 2 bt CHATEAUNEUF DU PAPE 1982, 1 Paul AVRIL, 1 COULON, ETA, 2 à 2.5cm  40 /  50 
103 1 bt MASI AMARONE 1988 Valpolicella Italy, 3cm  50 /  70 
104 4 bt BORDEAUX rouge : Mauvesin, Clos de Cantenac, Deyrem Valentin...  20 /  25 
105 1 bt COS D'ESTOURNEL Saint-Estèphe GCC 1981, ELA  35 /  50 
106 1 bt BEYCHEVELLE Saint Julien GCC 2004  35 /  50 
107 3 bt BOURGOGNE Divers : 2 Beaune Clos des Mouches 1967, 1 Meursault Perrières  40 /  50 
108 3 bt BOURGOGNE divers : 2 Beaune Clos des mouches 1967, Volnay 1971  40 /  50 
109 2 bt VOLNAY CAILLERETS Monnot 1972, ELS, 2,8 à 4cm  30 /  40 
110 2 bt CHAMBOLLE MUSIGNY Vieil l'Evêque 1964, ES, 3 à 4 cm.  50 /  70 
111 1 bt MAZY CHAMBERTIN Thomas BASSOT 1959, ES, 2,4cm  80 /  120 
112 1 MG MOUTON CADET 1971  25 /  40 
113 2 bt CHAMPAGNE AYALA  25 /  35 
114 2 bt CHAMPAGNE : Ayala, Michel Lefébure  20 /  25 
115 2 MG CHAMPAGNE   50 /  70 
116 1 bt CHAMPAGNE DEUTZ blanc de blanc 2004  25 /  35 
117 1 bt PORTO ALTO CORGO 1900 sous scellé, CBO  100 /  150 
118 3 bt PORTO Divers  25 /  30 
119 3 bt PORTO Divers  25 /  30 
120 1 bt VINTAGE PORT 1978, C. DA SILVA  40 /  50 
121 6 bt DIVERS : Madère, Moscatelle, Porto, Marsala, Jerez..  20 /  25 
122 13 bt ALCOOLS divers : Muscat Beaume de Venise, Banyuls, Pineau, liqueurs...  25 /  30 
123 15 bt ALCOOLS divers : Campari, Mirabelle, Cognac XO, Marie Brizard, Branca...  40 /  50 
124 1 bt RHUM CLEMENT 15 ans d'âge  120 /  150 
125 1 bt RHUM CLEMENT 15 ans d'âge, basse, ES  80 /  100 
126 2 bt WHISKY : Southern Comfort, Knockando  25 /  30 
127 3 bt CHAMPAGNE de MANNEVILLE  25 /  30 
128 1 Jéroboam PETRUS Pomerol 1969, HE/ME, ES 8 000 / 10 000 
129 1 MG PETRUS Pomerol 1950, ME, ESA 2 500 / 3 200 
130 6 mg ROUGE  Haute Serres (Cahors), Gloire de mon père (Tour des Gendres, Bergerac), Château 

Malagar...  20 /  25 
131 6 bt ROUGE Divers CHARTRON FILS   30 /  40 
132 6 bt ROUGE Divers CHARTRON Fils  30 /  40 
133 6 bt ROUGE Divers CHARTRON Fils   30 /  40 
134 6 bt ROUGE Divers CHARTRON Fils   30 /  40 
135 6 bt ROUGE Divers CHARTRON Fils   30 /  40 
136 5 bt et 8 1/2bt  ROUGE Divers CHARTRON Fils   30 /  40 
137 2 mg SAVIGNY LES BEAUNE CHARTRON 1993, ELS, 3,5cm  40 /  60 
138 15 bt BOURGOGNE dont Vigne de l'Enfant Jésus 1986, Réserve de la Chèvre noire 1988...  50 /  60 
139 1 mg CHAPELLE CHAMBERTIN CHARTRON 1989, 2,8cm  40 /  50 
140 19 bt ROUGE divers   25 /  30 
141 23 bt ROUGE dont Clos du Marquis St Julien 1984, Chasse-spleen 1976, Grand Mayne 1981, Carbonnieux 

1980, Blason de l'Evangile 1992...  50 /  60 
142 14 bt BORDEAUX ROUGE dont Les Calèches de Lanessan 2001, Haut-Bage Averous 2001...  25 /  30 
143 1 bt LYNCH BAGES GCC Pauillac 2001  50 /  60 
144 15 bt DIVERS : Ventoux, Bordeaux rosé, Bergerac moelleux, Mille X (Costières de Nimes...)  20 /  25 
145 5 bt CHAMPAGNE dont Rosé Vieille France  40 /  50 
146 6 bt CHAMPAGNE DIVERS  50 /  60 
147 1 bt CHAMPAGNE MUMM René LALOU 1985, ELA  100 /  120 
148 4 bt ALCOOLS : Vino Cacao, Amaretto di Saronno  20 /  25 
149 1 mg CHAMPAGNE BESSERAT DE BELLEFON 1979, CLA  140 /  170 
150 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine des SENECHAUX 1964, ES, 3cm  50 /  60 
151 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine des SENECHAUX 1964, ESA, 2,7cm  50 /  60 
152 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine des SENECHAUX 1964, ESA, 3cm  50 / * 
153 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine des SENECHAUX 1964, ESA, 3,5cm  50 /  60 



 
 

 5 

154 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine des SENECHAUX 1964, ESA, 3,5cm  50 /  60 
155 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine des SENECHAUX 1964, ESA, 4cm  40 /  50 
156 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine des SENECHAUX 1964, ESA, 4,5cm  40 /  50 
157 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE CLOS DE L'ORATOIRE 1959, EA, 2cm  50 /  60 
158 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE CLOS DE L'ORATOIRE 1959, EA, 2cm  50 /  60 
159 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE CLOS DE L'ORATOIRE 1959, EA, 2cm  50 /  60 
160 2 bt CHATEAUNEUF DU PAPE BEAUCASTEL blanc  Vieilles vignes 1995,   30 /  40 
161 1 bt MEURSAULT PERRIERES MOREY 1947, ETA, 5,5cm  30 /  40 
162 1 bt MEURSAULT MOREY 1945, ETA, 3,5cm  25 /  30 
163 1 bt MEURSAULT MOREY 1945, ETA, 4cm  20 /  30 
164 1 bt MEURSAULT MOREY 1945, ETA, 5,5cm  20 /  30 
165 1 bt MEURSAULT MOREY 1943, ETA, 6,5cm  20 /  30 
166 1 bt CORTON CHARLEMAGNE Louis LATOUR 1938, ETA, 5,5cm  20 /  30 
167 1 b BEAUNE 1ère cuvée 1919, ES, CA, 6cm  30 /  40 
168 2 bt BOURGOGNE ROUGE dont Pommard 1955  30 /  50 
169 3 bt VIOLLAND, 1 NUITS ST GEORGES 1962, ES, 2,5cm ; 1 CORTON 1966, 3cm, ES ; 1 GEVREY 

CHAMBERTIN 1962, 3,2cm, ES  60 /  80 
170 2 bt CORTON VIOLLAND 1966, ES, 2 à 2,5cm  45 /  60 
171 2 bt CORTON, 1 GIROUD 1959 , ETS, 2cm ; 1 CAVE MAXIM'S 194?, 6cm, ETS  60 /  80 
172 2 bt VOSNE ROMANEE : LAGRIVE 1953, ETS, 2cm ; T. BASSOT 1964, ETS, 4cm   50 /  70 
173 3 bt : 1 CHASSAGNE MONTRACHET Bouchard P&F, ETA, 5cm ; 1 CHAMBERTIN CLOS DE BEZE L. MAX 

1957, ETA, 6,5cm ; 1 CHAMBOLLE MUSIGNY DESVIGNES 1964, ETS, 4,5cm  50 /  70 
174 1 bt RICHEBOURG Domaine GROS Frère et Soeur 1981, ETS, 4cm  80 /  120 
175 1 bt RICHEBOURG Domaine GROS Frère et Soeur 1981, ETS, 2cm  90 /  130 
176 1 bt RICHEBOURG Domaine GROS Frère et Soeur 1981, ETS, 2cm  90 /  130 
177 1 bt RICHEBOURG Domaine GROS Frère et Soeur 1981, ETS, 2cm  90 /  130 
178 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 3,5cm  40 /  50 
179 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 3cm  40 /  50 
180 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 3cm  40 /  50 
181 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 4,5m  40 /  50 
182 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 2,5cm  40 /  50 
183 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 3,2cm  40 /  50 
184 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 4,5cm  40 /  50 
185 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 4,5cm  40 /  50 
186 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 3cm  40 /  50 
187 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 3,5cm  40 /  50 
188 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 2,5cm  40 /  50 
189 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 3,m  40 /  50 
190 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 1,7cm  40 /  50 
191 1 bt RICHEBOURG J. GARNIER 1982, ETA, 1,4cm  40 /  50 
192 2 bt DUCRU-BEAUCAILLOU St Julien GCC 1977, ELA CLA  45 /  50 
193 2 bt PICHON COMTESSE Pauillac GCC 1977, ETA, 1 BG  45 /  50 
194 1 bt GRUAUD LAROSE St Julien GCC 1957, ETS, ME/BE  20 /  30 
195 1/2 bt MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1993 (Avec faculté de réunion des lots 195-196-197-

198-199-200)  80 /  100 
196 1 bt MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1993 (Avec faculté de réunion des lots 195-196-197-198-

199-200)  160 /  200 
197  1 mg MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1993 (Avec faculté de réunion des lots 195-196-197-198-

199-200)  320 /  350 
198 1 dmg MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1993 (Avec faculté de réunion des lots 195-196-197-

198-199-200)  800 / 1 000 
199 1 jeroboam MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1993 (Avec faculté de réunion des lots 195-196-

197-198-199-200) 1 700 / 2 000 
200 1 Impériale MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1993 (Avec faculté de réunion des lots 195-196-

197-198-199-200) 2 500 / 3 000 
201 5 bt ROUGE Divers dont Gevrey Chambertin 1938, Roc de Calon...  25 /  30 
202 2 bt RHONE Rouge   25 /  30 
203 2 bt ROUGE 1959  25 /  30 
204 1 bt CHAMBOLLE MUSIGNY LEJAY-LAGOUTE 1943 ?, EA 3,5cm  30 /  40 
205 7 bt LIQUOREUX dont Roumieux, Ferrande 1949, Ricaud 1950...  35 /  50 
206 1 bt CHATEAU GILETTE Sauternes SEC 1948, ME  40 /  50 
207 6 bt ALCOOLS Divers : Kirsch, Claquesin, Bénédictine...  60 /  70 
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208 7 bt ALCOOLS dont : Picon, Cacao liqueur, Oxygénée...  70 /  80 
209 6 bt MUSCAT de FRONTIGNAN   30 /  40 
210 6 bt MUSCAT de RIVESALTES   25 /  35 
211 6 bt MUSCAT Rivesaltes et Frontignan   20 /  25 
212 7 bt DIVERS : Porto, Pineau des Charentes,   25 /  30 
213 7 bt et 4 1/2 DIVERS   20 /  25 
214 1 bt GRUAUD LAROSE St Julien GCC 1990  70 /  80 
215 1 bt PAPE CLEMENT Graves GCC  1982, ELS  HE CLA  40 /  50 
216 2 bt PONTET FUME, St Emilion GC 1986  20 /  25 
217 1 mg TERREFORT 1981, et 5 bt ROUGE dont Moulin Delille 1989...  20 /  25 
218 10 bt SAVENNIERES Blanc  Closel Clos du papillon 1990, ETA  60 /  80 
219 3 bt SAVENNIERES Blanc  Closel Clos du papillon 1995, ES  20 /  25 
220 7 bt dont 4 Mongilet 1996, Lynch Moussas 1989...  50 /  60 
221 7 bt ALCOOLS dont : Byrrh, Anisette Cusenier...  70 /  80 
222 2 bt VOUVRAY Moelleux FOREAU 1996 ES  45 /  60 
223 2 bt VOUVRAY Moelleux FOREAU 1995 et 1997 ES  45 /  60 
224 12 bt LES QUEYRATS GRAVES 2002  25 /  35 
225 13 bt ROUGE Divers (6 CARTUJAC 2001, LES QUEYRATS, Mercurey)  30 /  40 
226 1 bt RABAUD PROMIS Sauternes 1er GCC  1995  25 /  30 
227 1 bt et 1 mg BAS ARMAGNAC Domaine de PAPOLLE   50 /  60 
228 1 bt BRUT 1er Louis ROEDERER   15 /  20 
229 1 bt DOM PERIGNON 1966, ELS CA niv. inv. 0,8cm  120 /  150 
230 2 bt château COUFRAN Haut Médoc 1996  20 /  25 
231 2 bt HAUT MARQUIS St Estèphe 1996  20 /  25 
232 2 bt château ROCQUE CB Médoc 1996  20 /  25 
233 2 bt LABORDERIE 1996, PONT CLOQUET 1996  25 /  30 
234 1 bt BEAU-SEJOUR BECOT St Emilion 1er GCC 1989   80 /  100 
235 4 bt BORDEAUX blanc dont 2 Roustit Ste Croix du Mont 1973, La Brède Graves  20 /  25 
236 1 bt MUMM René LALOU 1975, ELS Niv.inv. 0,8cm  120 /  130 
237 1 bt Haut-Brana Graves 1985, es  20 /  30 
238 1 bt MARGAUX Margaux 1er GCC 1987, ETA  120 /  150 
239 1 bt MARGAUX Margaux 1er GCC 1987, ETA  120 /  150 
240 1 bt MARGAUX Margaux 1er GCC 1987, ETA  120 /  150 
241 1 bt MARGAUX Margaux 1er GCC 1987, ETA  120 /  150 
242 Lot 5 bt Martinens Margaux 3 x 1978, 2 x 1988, he à bg, es  30 /  50 
243 CBO 12 bt BEAUREGARD Pomerol 1990  400 /  500 
244 Cb 12 bt Andoyse du Hayot Sauternes 2001  150 /  200 
245 1 bt DOM PERIGNON 1982, ELA Niv. inv. 0,5cm  120 /  150 
246 1 bt Laurent PERRIER Vintage 1988  60 /  100 
247 1 bt Laurent PERRIER Vintage 1988  60 /  100 
248 6 bt SAUTERNES et MONBAZILLAC  50 /  70 
249 3 bt BOURGOGNE LUCAT  25 /  30 
250 8 bt COUTELIN Lalande 1975 Saint Estèphe, ME à mieux, ETS  40 /  50 
251 5 bt Marquis de Saint Estèphe 1970, HE à BG, ETA  30 /  40 
252 3 bt BORDEAUX 1966  20 /  25 
253 3 bt SAINT JULIEN Anthony BARTON 1986  15 /  20 
254 1 bt BRANE CANTENAC, MARGAUX GCC, 1975, EA  25 /  30 
255 1 bt MOREY SAINT DENIS Clos de la roche P.A. André 1947, ELS, CS 7cm  120 /  150 
256 1 bt POMMARD 1er cru BOUCHEROTTES Vienot 1948, ELA, 2,8cm  180 /  200 
257 1 bt BEAUNE Clos de l'Ecu Jaboulet Verchere 1955, EA, 5,5cm  80 /  100 
258 1 bt MAZIS-CHAMBERTIN Pelletier, 1967, ELA, 2,5cm.  80 /  100 
259 1 bt BONNES MARES CLAIR DAÜ, 1967, EA, 1,5cm  180 /  250 
260 1 bt NUITS SAINT GEORGES Gauthier 1967, ELS, 4,5cm  60 /  80 
261 1 bt CORTON BRESSANDES Dubreuil Fontaine 1966, ETA, CA, 6cm  40 /  50 
262 1 bt BONNES MARES HUDELOT 1947, ETA, CA, 3cm  150 /  180 
263 1 bt BEAUNE Les EPENOTTES Henri BOILLOT 1973, ES, CA, 4cm  30 /  40 
264 1 bt MOREY SAINT DENIS 1er CRU LABOURE-ROI 1971, ES, 2,5cm  40 /  60 
265 1 bt BEAUNE Les Epenottes BOILLOT 1973 , ES, CLA, 4,5cm  30 /  40 
266 1 bt BEAUNE Les Epenottes BOILLOT 1973 , ES, CLA, 4,5cm  30 /  40 
267 1 bt VOLNAY Les Angles BOILLOT 1976 ES 5cm  40 /  50 
268 1 bt VOLNAY Les Angles BOILLOT 1976 ES 5cm  40 /  50 
269 1 mg LA ROMANEE Bouchard P&F, 1993, ELS  700 / 1 000 
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270 1 mg CHAMBOLLE MUSIGNY Confuron 1998, ELA   70 /  100 
271 1 bt MONTRACHET JADOT 1983, ELS, 1,5cm  300 /  350 
272 1 bt MONTRACHET JADOT 1997  200 /  250 
273 1 bt BEAUNE Cent Vignes 1979 BOUCHARD P&F, ETA, CA, 4,5cm  40 /  50 
274 1 bt NUITS SAINT GEORGES Clos des Corvées Paget Viénot 1978, ELS, 2,5cm  50 /  60 
275 1 bt BONNES MARES Groffier 1979, EA, 3cm  50 /  70 
276 1 bt GEVREY CHAMBERTIN Clos Saint Jacques Clair-Daü 1978, ELA, 2cm  200 /  250 
277 1 bt NUITS SAINT GEORGES Les Corvées Paget Viénot 1976, ELS, 2cm  50 /  60 
278 1 bt GEVREY CHAMBERTIN Clos Saint Jacques Clair-Daü 1982, ETA, 1cm  200 /  250 
279 1 bt CORTON PERRIERES Dubreuil Fontaine 1983, EA, 2cm  50 /  60 
280 1 bt NUITS SAINT GEORGES Raoul Clerget 1962, 2cm  80 /  100 
281 1 bt MUSIGNY JADOT, 1991, ETA, 1,5cm  230 /  280 
282 1 bt NUITS SAINT GEORGES Clos de la Maréchale FAIVELEY, 1985, 2,5cm  50 /  60 
283 1 bt NUITS SAINT GEORGES Clos de la Maréchale FAIVELEY, 1990  50 /  60 
284 1 bt CHEVALIER MONTRACHET Clos des Chevaliers CHARTRON 1995, ELS  60 /  80 
285 1 bt CHEVALIER MONTRACHET Clos des Chevaliers CHARTRON, 1995  60 /  80 
286 1 bt CHEVALIER MONTRACHET Clos des Chevaliers CHARTRON, 1996  80 /  100 
287 1 bt MONTRACHET O. LEFLAIVE 1999,   200 /  220 
288 1 bt POMMARD Les Pézerolles, H. de MONTILLE 1991, ELS  60 /  90 
289 1 bt CANON LA GAFFELIERE St Emilion GCC 1995, ETS  20 /  30 
290 1 bt LA POINTE Pomerol 1959, ETA, HE  80 /  100 
291 1 bt CANON LA GAFFELIERE Saint Emilion 1995, ETS  20 /  30 
292 1 bt LATOUR A POMEROL 1995, ETA  40 /  50 
293 1 bt MONTROSE St Estèphe GCC  1995, ETA  40 /  50 
294 1 bt MONTROSE St Estèphe GCC 1986, ETA, TLB  40 /  50 
295 1 bt PICHON BARON Pauillac GCC 1990, ES, CS  80 /  120 
296 1 bt PICHON BARON Pauillac GCC  1982, ES, TLB  80 /  100 
297 1 bt HAUT BRION 1979, ELS, 1,5cm  150 /  200 
298 1 bt COTE ROTIE La Landonne, ROSTAING 1991, ELA  120 /  160 
299 1 bt COTE ROTIE Cote Blonde ROSTAING 1998, ELS  70 /  90 
300 1 bt COTE ROTIE La Mouline GUIGAL 1994, ELA  180 /  200 
301 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE La Janasse 1995, ELS  35 /  50 
302 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Beaucastel Hommage J.Perrin 1999  150 /  170 
303 1 bt CHATEAUNEUF DU PAPE Marie Beurrier H. Bonneau 1997, ELS  120 /  150 
304 1 bt MUMM René LALOU 1973, ES, niv.inv. 0,5cm  130 /  150 
305 2 bt CROIX DE BEAUCAILLOU Saint Julien 2009  30 /  40 
306 2 bt L'ESPRIT DE CHEVALIER, Pessac Léognan 2000, ELS  25 /  30 
307 2 bt NENIN Pomerol 2003, ELS  50 /  60 
308 2 bt LE BOURDIEU Haut Médoc 1959, ES, HE  20 /  25 
309 2 bt BORDEAUX Brane Cantenac 1960, Grand Puy Lacoste 1960  25 /  40 
310 1 bt DUHART MILON Pauillac 1990, ELA  30 /  35 
311 1 bt LA GAFFELIERE St Emilion 1er GCC 2005  35 /  40 
312 1 bt LA TOUR HAUT BRION Graves GCC 1998, ELS  25 /  35 
313 1 bt GEVREY CHAMBERTIN CAMUS P&F 1969, EA, 6cm cire sous réserve  20 /  30 
314 1 bt CHAMBOLLE MUSIGNY 1er Cru MARTENOT 1966, EA, 4,5cm  30 /  40 
315 1 bt VOSNE ROMANEE MARTENOT Coll. du Dr BAROLET 1952, ES, 2cm  250 /  300 
316 2 bt POUILLY FUISSE 2000 et 2009   25 /  30 
317 1 bt CLOS de la COULEE DE SERRANT 1987, ELS 3,5cm  40 /  50 
318 1 bt POMMARD Les Vignots R. MONNIER 1969, ES, 5,5cm  40 /  50 
319 2 bt DOISY DAENE GCC Sauternes 1990  40 /  60 
320 3 bt SAUTERNES   55 /  70 
321 2 bt L'ARROSEE St-Emilion GCC 1996  50 /  70 
322 2 bt L'ARROSEE St-Emilion GCC 1996  50 /  70 
323 2 bt L'ARROSEE St-Emilion GCC 1996  50 /  70 
324 1 bt FIGEAC St Emilion 1er GCC 2004  50 /  60 
325 2 bt de FERRAND St Emilion GCC 1982  50 /  60 
326 2 bt de FERRAND St Emilion GCC 1982, 1 ELA  50 /  60 
327 2 bt de FERRAND St Emilion GCC 1982  50 /  60 
328 2 bt de FERRAND St Emilion GCC 1982, 1 ELA  50 /  60 
329 2 bt de FERRAND St Emilion GCC 1979, LB à BG  30 /  40 
330 2 bt de FERRAND St Emilion GCC 1979, LB à TLB  30 /  40 
331 2 bt de FERRAND St Emilion GCC 1979, LB à TLB  30 /  40 
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332 2 bt de FERRAND St Emilion GCC 1979, HE à LB  30 /  40 
333 1 bt RHUM NAURA extra-fin, ELS  35 /  50 
334 1 bt RHUM NAURA extra-fin ambré, ELS  40 /  60 
335 1 bt MYERS'S RHUM  70 /  90 
336 1 bt RHUM BLACKMAN Grand Arôme  40 /  50 
337 1 bt RHUM NEGRITA   60 /  80 
338 1 bt RHUM NEGRITA   100 /  150 
339 1 bt RHUM NEGRITA   280 /  350 
340 1 bt RHUM CHAUVET   150 /  200 
341 1 bt RHUM JACSI VIOLET Frères  120 /  150 
342 1 bt RHUM RICO Jamaïque CUSENIER   100 /  130 
343 1 demi-bt RHUM N. K. JOHNSON   70 /  100 
344 1 bt RHUM CLEMENT 6 ans d'âge  100 /  140 
345 1 bt RHUM CARONI 18 ans 1994/2012 55°  280 /  320 
346 1 bt RHUM CARONI 17 ans 1996/2013 63°  
347 1 bt RHUM CARONI 17 ans 1994/2011, 52°  
348 1 bt GIN GORDON'S, Spring cap  100 /  150 
349 1 bt COGNAC BISCUIT VSOP  30 /  40 
350 1 bt COGNAC BEAULON Extra  40 /  50 
351 3 bt ALCOOLS : 2 Cognac, 1 eau de vie Framboise  40 /  50 
352 1 mg CALVADOS BUSNEL Hors d'âge  50 /  60 
353 1 mg ARMAGNAC GELAS VSOP   40 /  50 
354 1 mg COGNAC D. MOUNIE VSOP   50 /  80 
355 3 bt ARMAGNAC Divers   35 /  50 
356 4 bt ARMAGNAC Divers  50 /  70 
357 2 mg ARMAGNAC divers   60 /  80 
358 2 bt, 1 COGNAC Hors d'âge BEAU, un ARMAGNAC DUPEYRON 1968  60 /  100 
359 1 bt GRANDE CHAMPAGNE 1875 Cave du Pavillon Royal  100 /  150 
360 1 bt GRANDE CHAMPAGNE 1875 Cave du Pavillon Royal  100 /  150 
361 1 bt GRANDE CHAMPAGNE 1875 Cave du Pavillon Royal  500 /  600 
362 1 bt GRANDE CHAMPAGNE 1875 Cave du Pavillon Royal  500 /  600 
363 1 bt GRANDE CHAMPAGNE 1875 Cave du Pavillon Royal  500 /  600 
364 1 bt GRANDE CHAMPAGNE 1806 Cave du Pavillon Royal  800 / 1 000 
365 1 bt RHUM SAINT JAMES   180 /  250 
366 2 bt BERGER  25 /  35 
367 2 bt BERGER  25 /  35 
368 2 bt PERNOD   25 /  35 
369 2 bt PERNOD   25 /  35 
370 2 bt PERNOD   25 /  35 
371 2 bt PERNOD   25 /  35 
372 2 bt PERNOD   25 /  35 
373 2 bt PERNOD   25 /  35 
374 7 mignonettes HENNESSY Bras armé, 1 flasque COGNAC Bisquit, 1 demi-bt SEVE NOYER  20 /  30 
375 12 mignonettes COGNAC COURVOISIER VSOP  25 /  35 
376 12 mignonettes COGNAC HENNESSY Bras armé   40 /  60 
377 5 bt MAS DAUMAS GASSAC blanc 2010  70 /  90 
378 4 bt MAS DAUMAS GASSAC rouge 2009   60 /  80 
379 2 bt CONDRIEU GUIGAL 2004  35 /  50 
380 1 bt BEAUNE 1er cru Château de MEURSAULT 1978, ELA  30 /  40 
381 1 bt CHAMBOLLE MUSIGNY Leroy Neg. 1964 ELS, 2cm  120 /  140 
382 1 bt CORTON Bonneau du Martray 1988  60 /  90 
383 1 bt CORTON de BLIGNY 1992  20 /  40 
384 1 bt CORTON BRESSANDES Dubreuil-Fontaine 1978, ELS, 3cm  30 /  50 
385 2 bt SAVIGNY LES BEAUNE Pichenot 1978, ES, 4 et 5cm  35 /  50 
386 2 bt SAVIGNY LES BEAUNE Pichenot 1978, ES, 4 et 4,5cm  35 /  50 
387 2 bt SAVIGNY LES BEAUNE, 1 Pichenot 1978 ES, 3,5cm ; 1 J. DROUHIN 1971, ES, 3cm  40 /  50 
388 2 bt POMMARD J. Drouhin 1971, ETS, 4,5 et 5,5cm  35 /  40 
389 2 bt VOLNAY Boillot 1976 , ELS  35 /  50 
390 3 bt, 2 MOREY ST DENIS J. DROUHIN 1971 ES 5,5 et 7cm ; 1 SAVIGNY LAVIERES Boillot 1983 ELS   30 /  40 
391 1 bt HERMITAGE ROCHEFINE Jaboulet-Verchère 1943, ESA, 4cm  60 /  90 
392 4 bt MOELLEUX dont 3 Rayne Vigneau 1970  70 /  80 
393 1 bt NENIN Pomerol 1975, ES  20 /  25 
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394 1 bt NENIN Pomerol 1975, ES  20 /  25 
395 1 bt NENIN Pomerol 1975, ES  20 /  25 
396 2 bt GRAND PUY DUCASSE Pauillac GCC 1975, ES ME à HE  30 /  40 
397 1 bt LE GAY POMEROL 1975, ELS, HE  25 /  40 
398 1 bt LEOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1964, ES ME  30 /  40 
399 1 bt PICHON COMTESSE Pauillac GCC 1983, ELS  40 /  60 
400 2 bt BORDEAUX Rouge   35 /  50 
401 1 bt CANON St Emilion 1er GCC 1975  40 /  50 
402 1 bt CANON St Emilion 1er GCC 1975  40 /  50 
403 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1975, LB ELS   50 /  60 
404 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1975, HE ELS   30 /  40 
405 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1975, HE ELS   30 /  40 
406 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1975, LB ELS   45 /  50 
407 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1975, ES  50 /  60 
408 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1975, ELS   50 /  60 
409 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1975, HE ELS   30 /  40 
410 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1975, ELS   50 /  60 
411 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1975, HE ELS   50 /  60 
412 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1970, LB ES   35 /  40 
413 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1970, HE ES   25 /  30 
414 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1970, HE ES   25 /  30 
415 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1970,  LB ES   35 /  40 
416 1 bt MONTROSE St EStèphe GCC 1970, LB ES   35 /  40 
417 1 bt LASCOMBES Margaux GCC 1970, ES LB  25 /  35 
418 1 bt CANON St Emilion 1er GCC 1970, ES HB   30 /  40 
419 1 bt BEYCHEVELLE St Julien GCC 1979, ELS HE  30 /  40 
420 1 bt BEYCHEVELLE St Julien GCC 1971, ELS HE  30 /  40 
421 1 bt BEYCHEVELLE St Julien GCC 1971, ELS HE  30 /  40 
422 1 bt BEYCHEVELLE St Julien GCC 1971, ELS BG  40 /  50 
423 1 bt BEYCHEVELLE St Julien GCC 1961, ES ME  80 /  100 
424 1 CBO 12 bt LAFON-ROCHET GCC St Estèphe 1982  400 /  500 
425 1 CBO 12 bt NENIN Pomerol 1986  500 /  700 
426 1 CBO 12 bt HAUT CORBIN St Emilion GCC 1983   180 /  200 
427 5 bt ROUGE dont Mas de Daumas-Gassac 2007, Légion Etrangère Côtes de Provence 2009, Mirabel 

Languedoc 2013, Les Brétèches Kefraya (Liban)  50 /  60 
428 1 bt LA CONSEILLANTE Pomerol 2004  40 /  50 
429 4 bt dont La Tour Blanche Sauternes 1976, Vieux Château Cloquet 1971, Haut Fontebride Sauternes 1979  30 /  40 
430 3 bt BARONAT St Emilion 1964, ME à BG ETA  30 /  40 
431 3 bt CHAMBOLLE MUSIGNY Jaboulet-Vercherre 1964, ELA 3 à 4,5cm  70 /  80 
432 3 bt CHAMBOLLE MUSIGNY Jaboulet-Vercherre 1964, EA 2,5 à 8cm  70 /  80 
433 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre 1962, ES 2 à 5cm  40 /  50 
434 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA - 4 à 7cm  40 /  50 
435 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre 1962, ETA - 3,5 à 5cm  40 /  50 
436 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 2,5 à 5cm  40 /  50 
437 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 5 à 6,5cm  40 /  50 
438 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 5 à 7cm  40 /  50 
439 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 5cm  40 /  50 
440 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 3 à 5cm  40 /  50 
441 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 2 à 5cm  30 /  40 
442 3 bt JABOULET-VERCHERRE : 1 NUITS SAINT GEORGES 1961 ETA 2,5cm ; 1 NUITS SAINT GEORGES 

1962 EA 2cm ; 1 CHAMBOLLE MUSIGNY 1964 ETA 3cm  50 /  70 
443 3 bt NUITS SAINT GEORGES Jaboulet-Vercherre,  dont 1 1961 et 1 1964 ETA 5 à 6cm  30 /  40 
444 2 bt GEVREY CHAMBERTIN Pont Tisserandot 1992, EA 2,5 à 3cm  30 /  40 
445 2 bt GEVREY CHAMBERTIN Pont Tisserandot 1992, EA 1 à 2,5cm  30 /  40 
446 2 bt GEVREY CHAMBERTIN Pont Tisserandot 1992, EA 2,5 à 3cm  30 /  40 
447 2 bt GEVREY CHAMBERTIN Pont Tisserandot 1982, EA 3 à 3,5cm  30 /  40 
448 2 bt GEVREY CHAMBERTIN Pont Tisserandot 1982, EA 3 à 4cm  30 /  40 
449 2 bt CORTON BRESSANDES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 3 à3,5cm  40 /  60 
450 2 bt CORTON BRESSANDES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 3 à3,5cm  40 /  60 
451 2 bt CORTON BRESSANDES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 5 à 5,5cm  25 /  30 
452 2 bt CORTON BRESSANDES Jaboulet-Vercherre 1964, ETA 5 à 5,5cm  40 /  60 
453 4 bt BOURGOGNE Hospices de Beaune...  30 /  40 
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454 2 bt BEAUNE PATRIARCHE 1959, ETA 2 à 4,5cm  30 /  40 
455 4 bt BEAUNE PATRIARCHE 1967, ETA 2,5 à 5cm  35 /  50 
456 3 bt VOLNAY CAILLERETS Jaboulet-Vercherre 1962, ETA 4 à 7cm  25 /  30 
457 2 bt POMMARD de la COMMARAINE Jaboulet Verchrerre 1964, ETA 2,5cm  50 /  70 
458 2 bt POMMARD de la COMMARAINE Jaboulet Verchrerre  1964, ETA 4 à 5,5cm  40 /  60 
459 2 bt POMMARD de la COMMARAINE Jaboulet Verchrerre  1964, ETA 2,5 à 4,5cm  50 /  70 
460 2 bt POMMARD de la COMMARAINE Jaboulet Verchrerre  1964, ETA 4 à 7cm  40 /  60 
461 2 bt POMMARD de la COMMARAINE Jaboulet Verchrerre  1964, ETA 3,5 à 4,5cm  40 /  60 
462 2 bt POMMARD de la COMMARAINE Jaboulet Verchrerre  1962, ETA 4 à 4,5cm  40 /  60 
463 2 bt POMMARD de la COMMARAINE Jaboulet Verchrerre  1962, ETA 4,5 à 6,5  30 /  50 
464 2 bt POMMARD de la COMMARAINE Jaboulet Verchrerre  1959, ETA 3,5cm  50 /  80 
465 4 bt BLANC dont Chablis 1er cru Montmains Martin 1995, Pouilly Bertin...  25 /  30 
466 5 bt COUSTET Sauternes 1988, ETA  30 /  50 
467 2 bt BARONAT Saint-Emilion 1964, 1 LB, ETS  25 /  30 
468 5 bt CHAMPAGNE de VENOGE, ELS  50 /  60 
469 5 bt CHAMPAGNE de VENOGE, ELS  50 /  60 
470 6 bt CHAMPAGNE Christophe MARTIN   50 /  60 
471 6 bt CHAMPAGNE Maurice CAILLOT  50 /  60 
472 2 bt CHAMPAGNE rosé Maurice CAILLOT   20 /  30 
473 1 bt CHAMPAGNE Charles KOCH 1978, ELA niv.inv. 0,5cm  60 /  80 
474 6 bt ALCOOLS dont Liqueur de Myrte corse, Gauloise, Mirabelle, Quetsch  30 /  40 
475 6 b ALCOOLS dont Ambassadeur, Guignolet, Byrrh, Crème de cassis...  20 /  30 
476 1 bt BEAU-SEJOUR BECOT St Emilion 1er GCC 1989   80 /  100 
477 1 mg CHAMPAGNE Brut Chassenay d'Arce Cuvée Première  30 /  40 
478 5 bt CHASSAGNE MONTRACHET Duchesse de Magenta, NM ELA  40 /  50 
479 5 bt CHABLIS Grand cru : Robin, 3 x Blanchot 1987 (ES 2,5 à 3,5cm) ; 2 x Valmur 1989 (1 à 2,5 cm et 1 à 6 

cm oxydé)  90 /  130 
480 2 bt VOLNAY Clos des Chênes 1er cru Bouchard P et F 2011  45 /  60 
481 2 bt BEAUNE Vignes Franches L. Latour 2007  30 /  50 
482 1 bt ERMITAGE Le Méal, Chapoutier 2010, ELA  100 /  130 
483 3 bt NUITS SAINT GEORGES Clos des argillières 1999  50 /  80 
484 3 bt NUITS SAINT GEORGES Clos des argillières 1999  50 /  80 
485 5 bt CHABLIS VV La Chablisienne 2010  50 /  70 
486 1 bt CHAMBOLLE MUSIGNY Haegelen-Jayer 1990, ELS  40 /  60 
487 2 bt DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1985  120 /  160 
488 3 bt PAVILLON ROUGE  de Château Margaux 1983, ELS HE  90 /  120 
489 6 bt CANON LA GAFFELIERE St Emilion GCC 1999  70 /  90 
490 1 bt FIGEAC St Emilion 1er GCC 2006  40 /  50 
491 1 bt LYNCH BAGES Pauillac GCC 2004  40 /  50 
492 1 bt LYNCH BAGES Pauillac GCC 2004  40 /  50 
493 1 bt LYNCH BAGES Pauillac GCC 2004  40 /  50 
494 4 bt AROMES de PAVIE St Emilion GC 2005  60 /  80 
495 6 bt SARGET de GRUAUD LAROSE 2006  60 /  80 
496 6 bt SARGET de GRUAUD LAROSE 2005  60 /  80 
497 3 bt LA CARDONNE CBS Médoc 2005  30 /  40 
498 3 bt NENIN Pomerol 2006  50 /  70 
499 2 bt FUGUE de Nénin Pomerol 2011  20 /  25 
500 2 bt GISCOURS Margaux GCC 2012  50 /  60 
501 3 bt BATAILLEY Pauillac GCC 2009   60 /  80 
502 3 bt KIRWAN Margaux GCC 2008  45 /  60 
503 3 bt KIRWAN Margaux GCC 2008, 1 ELA  45 /  60 
504 3 bt BRANAIRE DUCRU St Estèphe GCC 2007, 1 ELA  60 /  80 
505 3 bt BRANAIRE DUCRU St Estèphe GCC 2007  60 /  80 
506 5 bt CANON LA GAFFELIERE St Emilion GC 1996  50 /  70 
507 2 bt LEOVILLE BARTON St Julien GCC 1996  80 /  100 
508 2 bt LEOVILLE BARTON St Julien GCC 1996  80 /  100 
509 2 bt LEOVILLE BARTON St Julien GCC 1996  80 /  100 
510 1 bt MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1999, ESA  110 /  140 
511 1 bt MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1999, ESA  110 /  140 
512 1 bt MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1990, ESA  140 /  180 
513 3 bt CANTENAC BROWN Margaux GCC 2005  45 /  60 
514 3 bt CANTENAC BROWN Margaux GCC 2005, ELS  45 /  60 
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515 1 CBO 12 bt Les PAGODES de Cos St Estèphe 2007  200 /  280 
516 2 bt LEOVILLE POYFERRE St Julien GCC 2011  55 /  70 
517 1 CBO 8 bt MARQUIS DE TERME Margaux GCC 2003  150 /  180 
518 1 mg COS D'ESTOURNELLE St Estèphe GCC 2007, ELS  140 /  160 
519 1 CO 6 bt CHAMPAGNE Louis ROEDERER Brut 1er  100 /  150 
520 1 CO 12 bt CARMES DE RIEUSSEC Sauternes 2010  120 /  150 
521 2 bt PORTO Old Tawny Souza-Moreira  30 /  40 
522 2 bt COGNAC   30 /  40 
523 1 bt WHISKY KNOCKANDO 1974 bottled 1987, ELS  80 /  100 
524 1 CO 12 bt ROC DE CAYLA Bordeaux 2001  30 /  40 
525 6 bt BOURGOGNE Rouge Marcel HERVE 1978 et 1980   20 /  30 
526 3 bt DIVERS BOURGOGNE divers   15 /  20 
527 3 bt BORDEAUX divers.   15 /  20 
528 5 bt DOMAINE DE CAILLELIVES Loupiac 1989, ELS  30 /  40 
529 5 bt NUITS SAINT GEORGES Fleurot, 1962 1971, 2 x 1972, 1 x 1977, ELA, 5cm à mieux  60 /  80 
530 1 bt MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC, 2003  180 /  200 
531 1 bt CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1997  100 /  120 
532 1 bt CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1999, ELS  100 /  120 
533 1 bt LE PETIT MOUTON Rothschild Pauillac 1994  80 /  100 
534 1 bt LE PETIT MOUTON Rothschild Pauillac 1994  

 


